RST150 Flirészbak

Eredeti hasznalati és
osszeszerelési utmutato



Koszonjik, hogy megvasarolta ezt a terméket. Ebben a dokumentumban
hasznos informacidkat talal a termék rendeltetésszer(i hasznalataval és
Osszeszerelésével kapcsolatosan, ezért kérjiik, olvassa el figyelmesen! Jelen

hasznalati Utmutato az eredeti forditasa.

i - i lott!

@ A termék hasznalata el6tt
figyelmesen Gyermekektol tavol
olvassa el ezt az Utmutatot. tartando.

% Hazidllatoktol tavol
tartando.

Karbantartasi utasitasok:

- A terméket nem szabad atalakitani vagy modositani.
- A termék nem jatékszer, gyerekek kezébe nem valo.
- A szerelésnél jol hizzon meg minden csavart, hasznaljon megfeleld

szerszamokat. A csavarok meghizasanal ne alkalmazzon erdszakot.

Rendeltetésszerii hasznalat:

A flirészbak, mas néven ronktarté bak alkalmas kiilonbdz6 alapanyagok,
elsdsorban faronkok, vastagabb agak, egyéb faanyagok megtartasara, s ezaltal
azok flirészeléshez vald elbkészitésére. Uzemi vagy ipari felhasznalasra nem
alkalmas. Kérjik, minden esetben tartsa szem el6tt a feltlintetett maximalis
terhelhet6séget, mivel a tllterhelés a filirészbakban karokat okozhat. A
megadott maximalis terhelés nem lehet pontszer( terhelés, amely igen kicsi, de
nagy sulyd, ill. igen kis felfekvo felllet(i targyaktdl szarmazik, mivel ezeknél
deformacio kdvetkezhet be az eszkdzben.

Barmely, az emlitettektdl eltérd felhasznalas a késziilékben kart tehet.

A nem rendeltetésszer(i hasznalatbdl, vagy a figyelmeztetések ignoralasabdl

eredd, minden nemd karért, a felel6sség kizarolag a felhasznalét terheli.

2



BIZTONSAGI ELGIRASOK
Kérjiik, gondosan vegye figyelembe a kovetkezbket:

1. Soha ne Iépje tul a munkafelllet maximalis megengedett terhelését.
2. A nehéz fadarabokat a feliilet fokozatos leterhelésével, dvatosan helyezze a

flirészbakra.
3. A stabilitds biztositasa érdekében a flirészbakot csak vizszintes fellleten

hasznalja.

Figyelem! A flirészbak hasznalatakor mindig viseljen véddékeszty(it és
egyéb flirészekhez haszndlatos véddfelszerelést! Fokozottan
vigyazzon, nehogy megsértse magat az éles részekkel!

MEGJEGYZES: AZ ESZKOZT NE HASZNALJA LETRAKENT! NE ALLJON A FURESZBAKRA!




A FURESZBAK OSSZESZERELESE

1 M6x12 11x
2 M6 6 x
3 M6 Y 3x
4 M8 @ 3x
5 M8 6 X
6M8x16 @ 3x
7 M6x35 & 2x
8 M6 10 x
4



Els6 lépés: helyezze egymasra az ellentétes baklabakat (A kép), majd helyezze be az 1
db M8x16 csavar, 2 db M8 alatétet és az 1 db dnzardanyat (B). Ne huzza tul a
konnyebb nyitas érdekében. Majd helyezze be az 1 db M6x12 csavart, 2 db M6
alatétet és 1 db M6 anyat (C). Mind a hdrom labnal végezze el ezt.

Masodik lépés: Helyezze egymdsra a merevit8 rudakat ugy, hogy a révidebb legyen
alul és csavarja be az M6x35 csavart és M6 anyat (D), majd csavarja be az M6x12
csavart és az M6 anyat (E), végezze el ezt a masik oldalon is.

v230328



Mibizonylat

Mi, Novotrading Kft., H-1033 Budapest, Szentendrei Ut 89-95.
(importor)
kijelentjiik, hogy az alabbi termék:

(a termék azonositd adatai)

RST150 Flirészbak
a rendeltetésszer(i hasznalatnak megfelel és az alabbi paraméterekkel rendelkezik:
teherbiras: 150 kg
felallitott méret: 83 x 80 x 80 cm

termék anyaga: horganyzott fém

GPSD direktiva: 2001/95/EK

- ;
Budapest, 2018.04.02. ( ) 1/(/ e ,L—

A nyilatkozattétel helye és kelte i VO

rading
szentendrei Ot 89-95.

1033 Budapest, 1541342241

pdbszAm

Dobak Istvan

Ugyvezet6
(A gyarto/import6r nevében kotelezettség vallalasara

feljogositott alairé neve, P.H.)



